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El propietario debe chequear todos los tornillos periódicamente, ya que pueden aflojarse con el tiempo. Si se
aflojan, el asiento puede desprenderse y provocar lesiones al niño que esté sentado en la silla. Si la silla se
tambalea o se vuelve inestable, puede ser una señal de que los tornillos se han aflojado. La silla no debe
utilizarse hasta que se hayan apretado los tornillos. Si la silla no se puede estabilizar a pesar de los esfuerzos
para hacerlo, la silla ya no se debe utilizar.
LIMPIE Y DESINFECTE PERIÓDICAMENTE LA TRONA CON LOS PRODUCTOS ADECUADOS.
SUSTITUYA LAS CORREAS CUANDO SE APRECIE ALGÚN DESGASTE O CUANDO LA HEBILLA NO HAGA CLIC AL
CERRARLA.

¡ATENCÍON! ESTA TRONA REQUIERE INSPECCIÓN Y MANTENIMIENTO PERIÓDICO

NO UTILICE LA TRONA A MENOS QUE TODOS LOS COMPONENTES ESTÉN CORRECTAMENTE INSTALADOS Y
AJUSTADOS.

NO USE LA TRONA SU FALTA ALGUNA PIEZA, ESTÁ ROTA O DETERIORADA.

LA BANDEJA NO ESTÁ DISEÑADA PARA SOSTENER AL NIÑO EN LA SILLA.

LA TRONA ESTÁ INDICADA PARA NIÑOS CAPACES DE MANTENERSE SENTADOS SIN AYUDA Y CON UNA EDAD
INFERIOR O IGUAL A 3 AÑOS, O UN PESO MÁXIMO DE 15 KG.

EXISTE RIESGO DE VUELCO SI EL NIÑO APOYA LOS PIES EN UNA MESA O CUALQUIER OTRA ESTRUCTURA.

EXISTE UN RIESGO AL SITUAR LA TRONA CERRCA DEL FUEGO O DE OTRAS FUENTES IMPORTANTES DE CALOR.

UTILICE LA TRONA ÚNICAMENTE CUANDO TODOS SUS COMPONENTES ESTÉN CORRECTAMENTE FIJADOS Y
AJUSTADOS.

RIESGO DE CAÍDA: EVITE QUE EL  NIÑO TREPE POR LA TRONA.

UTILICE SIEMPRE EL SISTEMA DE SUJECIÓN. EL NIÑO DEBE ESTAR ASEGURADO EN LA TRONA EN TODO
MOMENTO MEDIANTE EL SISTEMA DE RETENCIÓN. PARA ELLO AJUSTE PERFECTAMENTE EL CINTURÓN.

NO DEJE NUNCA AL NIÑO DESATENDIDO. TENGA ESPECIAL ATENCIÓN MIENTRAS EL NIÑO ESTÁ
SIENDO COLOCADO EN LA TRONA HASTA QUE ESTÉ DEBIDAMENTE SUJETO A LA MISMA.

¡IMPORTANTE! LEER DETENIDAMENTE Y MANTENERLAS PARA FUTURAS CONSULTAS

ADVERTENCIAS
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Patas laterales derecha e izquierda 2
Barras de unión delanteras y traseras 2
Asiento 1
Barra T 1
Tornillería M5X20 mm - tornillo, arandela, tuerca 2
Tornillería M5X40 mm - tornillo, arandela 4
Tornillería M5X45 mm - tornillo, arandela 14
Embellecedores agujeros 4
Bandeja 19
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Paso nº1 - Montar las patas: Ubique sobre el suelo una de las patas laterales con su cara interior hacia

arriba.

Paso nº2 - Insertar las barras de unión: Inserte el extremo de cada barra de unión en el orificio interior de la

pata lateral.

Paso nº3 - Colocar la otra pata: Proceda a colocar la otra pata insertando los extremos de las barras de

unión en los orificios de la pata lateral.

Paso nº4 - Posición de las patas: Para proceder con el siguiente paso ponga las patas de pie sobre el suelo.

Paso nº5 - Colocar el asiento: Coloque el asiento en la posición que se indica en la imagen 5.

Paso nº6 - Colocar el asiento: Gire el asiento tal y como se muestra en la imagen 6. 

Paso nº7 - Fijación de asiento: Una vez ajustado el asiento sobre las patas, proceda a atornillar el mismo a

las patas. Utilice la tornillería M5x20 mm que consta de 2 tornillos, 2 tuercas y 2 arandelas.

Paso nº8 - Colocación de la barra de seguridad: Coloque la barra T haciendo presión con cada uno de sus

extremos laterales sobre las 3 ranuras del asiento diseñadas para tal fin.

Paso nº9 - Colocación de los tornillos: Proceda a insertar el resto de tornillos en sus orificios para unir y fijar

todas sus partes. Para fijar el asiento y la barra T utilice la tornillería M5-40mm que consta de 4 tornillos y 4

arandelas. Para fijar las patas a las barras de unión utilice la tornillería M5x45 mm que consta de 4 tornillos y

4 arandelas.

Paso nº10 - Colocación de los embellecedores: Coloque los 14 embellecedores sobre todos los orificios de los

tornillos. 

Paso nº 11 - Colocar la bandeja: Coloque la bandeja tirando de las asas laterales de la misma y ubíquela

sobre las muescas frontales de la silla para fijarla.

Paso nº 12 - Silla montada: La silla ya está lista para su uso.
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